

## Città Metropolitana di Torino

## Area Servizi Finanziari e Patrimoniali

Servizio Contabilità

Id. 167704 Chieri, 14 settembre 2017

Ai Componenti della Prima e Seconda Commissione Consiliare

e p.c.

Agli Assessori Ai Consiglieri Comunali Al Sindaco Al Segretario Generale

**OGGETTO:** Convocazione.

Si comunica alla S.V. che il giorno:

## <u>Lunedì 18 Settembre - alle ore 17.45</u> presso la Sala Corsi

è convocata la riunione congiunta della 1<sup>^</sup> e 2<sup>^</sup> Commissione Consiliare per discutere il seguente ordine del giorno:

1. Ricadute occupazionali del futuro insediamento commerciale in Chieri – Corso Torino 29

In seguito la 1<sup>^</sup> Commissione Consiliare proseguirà con la discussione dei successivi argomenti:

- 2. Regolamento di Contabilità Modifiche.
- 3. Bilancio Finanziario di Previsione 2017-2019 Sesta Variazione di Bilancio e Quarta applicazione Avanzo di Amministrazione 2016 Approvazione.
- 4. Approvazione del Bilancio Consolidato Esercizio 2016, ai sensi di quanto previsto dal D.Lgs. N. 118/2011.
- 5. Revisione straordinaria delle Partecipazioni ex art. 24, D.Lgs 19/08/2016 n.175, come modificato dal D.Lgs. 16/06/2017 n.100 Ricognizione partecipazioni possedute alla data del 23/09/2016.

Si raccomanda la massima puntualità.

Qualora entro mezz'ora non si raggiunga il numero legale, la seduta sarà dichiarata deserta, e, successivamente, sarà riconvocata.

Distinti saluti.

II Presidente della 1^ Commissione Consiliare Livia PAPI (all'originale firmato) Il Presidente della 2^ Commissione Consiliare Antonella GIORDANO (all'originale firmato)

PEC: protocollo.chieri@pcert.it / e-mail: contabilita@comune.chieri.to.it